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Chiavari. Bufera a Palazzo Bianco. Questa mattina alle 9.30 era convocato il consiglio
comunale ma la maggioranza, ha fatto saltare l’assemblea, non permettendo di raggiungere il
numero legale per la seduta, neppure in seconda convocazione. Nel mirino il presidente del
consiglio Giovanni Giardini, e il nodo Fara. Clima teso tra maggioranza ed opposizione: “Tutti a
casa, è un atto gravissimo quanto accaduto quest’oggi, dicono i consiglieri di opposizione”. 

  

Silvia Garibaldi, “Chiavari Avanti Così” ha dichiarato ai nostri microfoni: “E’ l’ennesimo passo
falso, devono andare a casa, è un insulto alla democrazia e alle istituzioni, i consiglieri di
maggioranza si stanno prendendo una grossa responsabilità”. Aggiunge Alessandra Stagnaro,
Capogruppo Pd: “Grave mancanza di rispetto stamattina da parte di sindaco e maggioranza
assenti alla riunione di consiglio comunale, è un’intimidazione. E quale sarà il futuro della Fara,
se si svende, quali sono poi i progetti?”. Secca anche la posizione di Emilio Cervini,
Capogruppo di “Chiavari nel Cuore”, che sostiene: “Mi auguro che l’asta per la Fara vada
deserta, è una svendita, e siamo davanti ad una procedura scorretta; sono intimorito dalle
posizioni di questa maggioranza, quando parla di turbativa d’asta”. E attraverso una conferenza
stampa convocata a sorpresa, stamattina la maggioranza ha replicato, il sindaco con il gruppo
ha spiegato di avere chiesto durante la conferenza dei capigruppo, di convocare il consiglio
comunale giovedì o venerdì prossimi, per inserire anche altri temi e pratiche, non solo mozioni
ed interpellanze dell’opposizione. “Il Presidente del Consiglio Giardini, si è dimostrato di parte, e
non ha accettato la nostra richiesta”, afferma il sindaco Roberto Levaggi, “schiacciato dalla
sinistra e da Cervini. Abbiamo le pratiche Preli, la Fara, noi lavoriamo per la città, se
abbandonano loro l’aula siamo in democrazia, ma al contrario noi veniamo criticati, vogliamo
invece essere soltanto responsabili nei confronti dei cittadini”. Intanto il capogruppo PDL in
consiglio a Chiavari, Alex Molinari, sempre ai nostri microfoni, ha annunciato che la
maggioranza è unita e che durante il prossimo consiglio chiederà l’inserimento di un ordine del
giorno da approvare, che prevede la revoca del Presidente del Consiglio Giardini. “Abbiamo già
deciso insieme il nome per la conseguente nuova nomina, per il ruolo di Presidente
dell’assemblea di Palazzo Bianco”, chiude Molinari, “si tratta di Maurizio Barsotti”.
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